



Menu La Bifora

https://it.menulist.menu

Via Sant'Erasmo 14, 07041, Alghero, Sardegna Italia, ALGHERO, Italy +393404035413,+393450646086 - https://ristorantelabifora.eatbu.com/?lang=it









Qui troverai il menu di La Bifora in ALGHERO. Al momento ci sono **16** portate e bevande sulla carta. Puoi richiedere offerte stagionali o settimanali per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di La Bifora:

Stra buono! Ci siamo tornati per due sere di seguito! Oltre alla squisitezza del pesce ,siamo stati colpiti dalla velocità, gentilezza e simpatia dei due camerieri Mattia e Cristian che servono i tavolini sul bastione! Oggi siamo tornati con la mia famiglia e abbiamo ordinato anche 2 pizze. Un applauso al pizzaiolo Bruno, a cui siamo entrati a fare i complimenti personalmente, la sua <u>pizza</u> non ha niente da invidiar... <u>leggere di più</u>. **Croccante <u>pizza</u>** viene cotta nel La Bifora di ALGHERO secondo il metodo ereditato *fresco*, Inoltre, i <u>incantevoli</u> dessert del

ristorante brillano non solo negli occhi dei nostri piccoli ospiti.

Menu La Bifora



Frutti di mare

POLPO

Kalte

ANTIPASTI

Tapas

TAPAS DI MELANZANE

Zuppa – Cena

STRACCIATELLA

Biscotti

STRACCIATELLA

Restaurant Category

DOLCE

Antipasti

BURRATA ANTIPASTO

Ingredienti utilizzati

TONNO

GAMBERETTI

CIOCCOLATO

AGLIO

Questi tipi di piatti vengono serviti



PANE

PIZZA SPAGHETTI

Menu La Bifora



La Bifora

Via Sant'Erasmo 14, 07041, Alghero, Sardegna Italia, ALGHERO, Italy Orari di apertura:

